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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA VIRTUAL DEL CONSEJO DE FACULTAD 

N° 02 DE FECHA: MARTES 30 DE ENERO DEL 2024 

 

El día martes 30 de enero del 2024, se reunieron en forma no presencial (virtual) a través 

de Google Meet, bajo la dirección del señor Decano Dr. Alfonso Pérez Salvatierra, los 

miembros del Consejo de Facultad: docentes principales: Dr. Néstor Adolfo Mamani 

Macedo, y Mg. Carmela Catalina Velásquez Pino; los docentes asociados: Dra. Ofelia 

Roque Paredes y Mg. Willy David Barahona Martínez; docente auxiliar Mg. Alexander 

Cielo Gris Palomino Arce;  los estudiantes: Piero Lenny Valer Atahuaman, Jazmin 

Varella Pelaez Amesquita, Henry Junior Pisconti Dioses, Angela del Rosario Ferrer 

Gonzales; Vicedecano de Investigación y Posgrado – Director de la UPG: Dr. Eugenio 

Cabanillas Lapa; Director Administrativo C.P.C José Miguel Gómez Olulo los 

Directores de escuela: Dr. Carlos Peña Miranda (Matemática), Dr. Roger Pedro 

Norabuena Figueroa (Estadística), Dra. Martha Timoteo Sánchez (Computación 

Científica) y Mg. Carmela Catalina Velásquez Pino (Investigación Operativa); los 

Directores de Departamento: José Simeón Quique Broncano (Matemática), Dra. Ofelia 

Roque Paredes (Estadística) y Dra. Esther Berger Vidal (Investigación Operativa), el 

Director del Instituto de Investigación: Dr. Edison Raúl Montoro Alegre y el Director del 

Centro de Responsabilidad Social y Extensión Universitaria: Lic. Benigno Godoy Torres, 

Secretario del SINDUSM Mg. Emilio Castillo Jiménez del se dio inicio a la Sesión 

Ordinaria, según citación y agenda: 

 

1.- ACTAS 

 

DISPENSA DE ACTAS 

 

2.-DESPACHO 

 

Se da lectura a cada uno de los expedientes que obran en despacho y que están listados 

en cuadro adjunto: 

 

A.- INSCRIPCIÓN DE PROYECTO DE TESIS Y NOMBRAMIENTO DE 

ASESOR 

 

1. Expediente N° UNMSM-20230109021, aprobado por unanimidad. 

2. Expediente N° UNMSM-20230109636, aprobado por unanimidad. 

 

B.- JURADO REVISOR DE PROYECTO DE TESIS 

 

1- Expediente N° UNMSM-20240008117, aprobado por unanimidad. 

2- Expediente N° UNMSM-20240007781, aprobado por unanimidad. 

3- Expediente N° UNMSM-20240009654, aprobado por unanimidad. 
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C.- JURADO EVALUADOR DE PROYECTO DE TESIS 

 

1- Expediente N° UNMSM-20240008895, aprobado por unanimidad. 

 

D.- RATIFICACIÓN DOCENTE 

 

1- Expediente N° UNMSM-20230112817, aprobado por unanimidad. 

2- Expediente N° UNMSM-20230113146, aprobado por unanimidad. 

3- Expediente N° UNMSM-20230112897, aprobado por unanimidad. 

4- Expediente N° UNMSM-20230108011, aprobado por unanimidad. 

 

E.- APROBACIÓN DE EVENTO 

 

1- Expediente N° F14B1-20240000011, aprobado por unanimidad. 

 

F.- APROBACIÓN DE PLAN CURRICULAR 2023 – EPMAT 

 

1- Expediente N° F14B1-20230000064 aprobado por unanimidad. 

 

 

3.- INFORME 

 

 

A.- REACTUALIZACIÓN DE MATRÍCULA 

 

1- Expediente N° UNMSM-20240003693aprobado por unanimidad. 

2- Expediente N° UNMSM-20230101071aprobado por unanimidad. 

 

 

4. PEDIDOS  

 

El alumno Piero Lenny Valer Atahuaman toma la palabra y dice de parte del tercio 

hemos pedido mediante un documento una fecha de rezagados para los exámenes del 

TBC ya hemos ido a matricula no saben si va ser requisito obligatorio pata el siguiente 

semestre 2024-1, y varios compañeros que obviamente están en provincia por temas de 

viajes o laborales no van a poder realizarse el examen ahorita se están realizando los 

exámenes del TBC es por eso que en nuestra parte hemos pedido una fecha de rezagados 

enviamos una solicitud también estamos en comunicación con nuestros compañeros de 

Consejo Universitario para que puedan también mandar la solicitud al Director de la 

Clínica es por mero formulismo señor Decano.  

 

El Decano toma la palabra y dice no sé si tiene algo que informar el Vicedecano  

 

Dr., Armando Taco Llave toma la palabra y dice efectivamente se mandó un oficio para 

que se haga otra reprogramación y adicional a los rezagados debió a que muchos 

estudiantes están de vacaciones y se considere una nueva fecha para este examen médico 
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todavía estamos a la espera de la respuesta cuando ya lo tengamos vamos a publicar y 

alcanzar a los estudiantes del tercio eso es todo Dr. Alfonso.  

 

Dra. Esther Berger Vidal toma la palabra y dice sugiero que ese examen sea periódico 

y no por esta oportunidad que la universidad periódicamente este controlando al 

personal respecto a esa problemática y el otro punto que quería comentar es con respecto 

a la sanidad con la zona cercana a la universidad hay un punto frente a la Facultad de 

Matemáticas donde se deposita basura constantemente justo al lado del puente en el 

cerco yo pienso que la universidad solicitar que esas áreas se deben estar 

permanentemente limpias viene camiones y dejan basura y eso es un foco infeccioso 

entonces solicitar ese tipo de medidas para que no se repita  

 

El Decano toma la palabra y dice que eso nos perjudica la salud vamos a tomar en 

consideración eso y enviar un oficio al Rectorado para se pueda hacer la limpieza. 

 

El alumno Piero Lenny Valer Atahuaman toma la palabra y dice con respecto al evento 

quería comentarle si se pudiera dar el caso de hacer o conformar una comisión para 

podernos organizar y avanzar con el proyecto como tal  

 

El Decano toma la palabra y dice para ese evento ya se envió el documneto para este 

Consejo o todavía  

 

El alumno Piero Lenny Valer Atahuaman toma la palabra y dice se mando la solicitud, 

pero estaba para organizar la comisión y comencemos hacer los preparativos  

 

El Decano toma la palabra y dice eso es para abril  

 

El alumno Piero Lenny Valer Atahuaman toma la palabra y dice si exactamente para 

abril  

 

El Decano toma la palabra y dice le sugiriera como es para abril en el siguiente Consejo 

podemos aprobarlo con algunos requisitos se tiene que planificar la fecha, los 

expositores y los días que se va exponer  todo la concerniente a este tipo de evento 

nosotros ya sabemos que el Rectorado esta haciendo un poco exigente en relación a 

quienes van exponer ponen que podría ser utilizado como cuestión política ya se le hizo 

alcanzar a ustedes y evitar este tipo de problemas no hay ningún impedimento para que 

se pueda realizar en forma natural normal esperemos que adjunte el presupuesto eso no 

tanto si no como se va realizar el evento cuando lo tengan completa la primera semana 

de febrero que ya estamos cerca  ahí podemos aprobarlo.  

 

El alumno Piero Lenny Valer Atahuaman toma la palabra y dice ok Sr. Decano muchas 

gracias  

 

Dr., Armando Taco Llave toma la palabra y dice aprovechando la presencia del profesor 

Emilio se den nuevas fechas en vista de que los profesores están gozando sus vacaciones 

eso es todo Dr. Alfonso.  
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Mg. Emilio Castillos Jiménez toma la palabra y dice es natural la inquietud del profesor 

ya hemos enviado al Rectorado para la ampliación justamente con argumentos que 

sobran esperemos que haiga eco ayer estado ahí y es un caos mas de uno a sentido esa 

incomodidad por supuesto algunos colegas están de viaje hemos solicitado el día jueves 

para que amplíen esperemos que haiga luz verde muchas gracias. 

 

El Decano toma la palabra y dice si estamos de vacaciones muchos docentes muchos 

profesores viajan esperemos 

 

Mg. Carmela Velásquez Pino toma la palabra y dice con respecto a la actividad de la 

semana pasada con respecto a la carrera de Matemática en el evento que se iba realizar 

sábado y domingo  

 

 El Decano toma la palabra y dice lo que ocurrió que hubo un problema en la Facultad 

una cañería que se había deteriorado eso evito el evento y por otro lado el permiso nos 

dijo el Rectorado que no vaya ser utilizado como cuestión política ahora estamos siendo 

más cuidadosos debemos especificar quienes van exponer y es académico nada político  

 

Mg. Emilio Castillos Jiménez toma la palabra y dice solamente los profesores afiliado 

al sindicato hasta hoy día o mañana se va ser entrega de las canastas hasta mañana se 

atiende de ahí ya no gracias. 

 

Siendo las horas 15 y 40 minutos del mismo día, el señor Decano da por concluida la 

presente sesión, agradeciendo a todos los miembros participantes en dicho Consejo de 

Facultad. 

 

 

 

 

Dr. Armando Taco Llave 

Vicedecano Académico  
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